1. 10000 & YEHE= 7 o] ofd AL o] ZAQU7?

® 9999 Hr}1 &4 @ 1000Et}F 1002 &=
® 9990 Bt} 10 254 @ 9000 Et} 1000 24

3 9900 ¥t} 100 225



[e] o A
ko o=

Ll

A

oL

OAQ.

1000 9#2]7F 101 |9 0|t










5.

o0&

@® 83800

=7t 3 o] vt 7t 7P 2

@ 38465

@ 9685673 ) 38462857



e oFoll A BA712] €] 7 2] 780000000 km ©]11, EAI7FA] 9] A=
1430000000 km A4 ct. BFollA B E2] EolA e E2 o= A
AY7r?
H {

Yk
-



mlo
4

|

o] HAlQ,

1204000000000000




40 271E Hlaste] Ol >, <& UEA L.

8513792060 O 8513736490

SR
-



2 A7t

125°, 89°, 90°, 180°

50°,

7N



S gL g2 B 72X Q.

® 68° 3 109°

@ 160°

B 22°



11.

100 x 602 A=
PO Q.

SEguyeh [ et

100 x 60= ?m

1x6=[@))




12. o8 % Walo] Fol 7bg 2 AL ol AU

@® 80+20 @ 400 + 50 ® 360 + 60
@ 560 = 80 ® 270 =30



13. o5 S Wre 7133 o WAl U7 2 4= jle &
AJA] FHA L.

o

rr

@D 0 ® 13 3 34 @ 30 3 29



14. the 5 theAle] Bol T Ak 591 2L ol 2914 oA L

@® 345+ 32 @ 597+ 62 ® 288 +29
@ 493 = 45 ® 379 =41



15.

A7 36174% 19 Bl Bro] Lo F2 3 ghuich.

F0 HAEA P

@ 1770 ® 1870 ® 1974 @ 2070

® 2178



16. oW 45 202 Wb ety Fo] 270]1, bt 180] gl ek

o 42 754 2.

B
=¥



456600 o] ALY £A1E BEEA ol e 2L ol AP

@ 0 F e HeEe. © 6x6 = AL
© 4x6 = A4 @ 5x6 & AL,

© 966,06 206,60 ® 0©6.09,6,06
@ ©, 0, 6 ® ©,e, 0. O









[ 1]
[ 1]

L] ]




2 O L]
1. O3 FHEeod =S 5271 1




@)




A




L

11

L

11

L

AN AN AN o
J\/I_J\/I__I\/I_

11




H|
T
1
[y
ar
Tod
=
N -
oy ~ o
WT <+ T
il i [
- o 2
jang —_—
a O_E
o Gl o
T R B
=
or <~ o|J
w_. q_w
T = on iyl
) S N\ b
e o|J
~r i~
o o
o 71 i
T =
O






@D 355

AT Aol EUT Aof] guke = o] A
51 53 | 55 | 57 | 59
1511153155 71159
35113531 AJ
651
® 357 ® 359 @ 653 3 655



28. oh AAE Ba o] I +E P2,

100 x 30 = 3000
200 x 30 = 6000
300 x 30 = 9000
400 x 30 = 12000

—

TF2]] 100, 200, 300, 4002+ Zo] 1004 AR & gl AT 5= 30
& FotH o g [ |4 ARYS

SR

o



11x11 =121

22x 11 =242

33 x 11 = 363

44 x11 =484

[

] 11, 22, 33, 449k Zol 114 AR =

Z]
Zl

5 40 g [ ]4 Agus

kil



30.

7} L o) ozto] HES st m gt B % of
2] RE 1290,

O Ot @©. ® ©

ONQ) @ © ® © @ @

® @



o
e
~

<A
olm

40°+90°+[ ]=180°

40°




=




92

22

30

16

24

oFh

o

%!

]_

9 B2 BT I DE 1Y 0, 247} Sh2et Ao Fos

Mz 24 L.

<A &

3}

ool



